

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:00:12

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MANOEL CARLOS BASSOI

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário MANOEL CAR
ALAMEDA LO
ALPHAVILE2
VIVENDAS DO

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
MANOEL CARLOS BASSOI
ALAMEDA LOUVERA 725
ALPHAVILE 2
VMENDAS DO ARVOREDO
86055784 - LONDRINA - PR

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 183.613.239-53 **Matrícula:** 45010

Nome: MANOEL CARLOS BASSOI

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total	
JOSIANY CRISTINA DO AWARAL BASSOI	0,00	116,74	116,74	
MANOEL CARLOS BASSOI	12.688,34	141,40	12.829,74	
Total	12.688.34	258.14	12,946,48	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		